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1 Verbale della riunione del Consiglio del 02 dicembre 2021 

Oggi, 02 dicembre alle ore 20.45 circa presso l’Impianto Sportivo di via G. da Verrazzano 13 in Novara è 
stato convocato in seduta ordinaria il Consiglio con nota n° 02 del 19 novembre 2021 per discutere e 
deliberare in merito al seguente ordine del giorno: 

1- Lettura ed approvazione verbale precedente; 

2- Sostituzione Consigliere; 

3- Ridefinizione “Rappresentante degli Atleti”; 

4- Definizione “Responsabile dei social” sezione Tiro con l’Arco; 

5- Green Pass “rafforzato” dal 6 dicembre; 

6- Nuove divise sociali; 

7- Varie ed eventuali. 

 

Sono presenti i signori: Fonte Francesco, Sfenopo Alberto, Fiorentini Gildo, De Curtis Corrado. 

Assenti giustificati i signori: nessuno. 

Alle ore 20.50 circa, constatato il numero legale, il Presidente Sfenopo dichiara aperta la seduta con 

consigliere verbalizzante il Sig. segretario Fiorentini Gildo. 

 

 

1- Lettura ed approvazione verbale precedente: 

I Consiglieri approvano e firmano il verbale della riunione precedente, già inviato via e-mail 

precedentemente. 

 

 

2- Sostituzione Consigliere: 

A fronte dell’ impossibilità del Sig. Sanfilippo Fabrizio di continuare a ricoprire la carica 
di Consigliere per trasferimento di residenza dalla città di Novara, viene accettata 
dall’attuale Consiglio l’unica candidatura pervenuta del socio Favaretto Marco a 
ricoprire tale carica.  
 

 

 

3- Ridefinizione “Rappresentante degli Atleti”: 

Essendo Rappresentante degli atleti il dimissionario Consigliere Sanfilippo Fabrizio, viene 

nominato a ricoprire tale carica il VicePresidente Fonte Francesco.  

 

 

 

4- Definizione “Responsabile dei social societari”: 

Viene nominato quale responsabile dei social (sito e pagina fb) della sezione sportiva del Tiro 

con l’Arco il Sig. Fiorentini Gildo. 

http://www.arcierinovara.it/
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5- Green Pass “rafforzato” dal 6 dicembre: 

Verranno attuate le nuove disposizioni governative per quanto riguarda il Green Pass rafforzato, 

potranno accedere alle strutture sportive solamente atleti e personale addetto alla società con 

Green Pass rafforzato in corso di validità. 

 

 

 

6- Nuove divise sociali: 

La nuova richiesta di ordine è stata inviata ad inizio novembre. Siamo in attesa dell’arrivo del 

materiale, stimato in data 10/12/2021 circa. 

 

 

7- Varie ed eventuali: 

I Sigg. Fiorentini e De Curtis evidenziano la necessità di acquistare nuovo materiale di arcieria 

per i corsi scuola, nel dettaglio quanto segue: 

Frecce scuola n 6 da 32’’  

Frecce scuola n 12 Misura standard 

Rest scuola neri rigidi 4 DX e 2 SX 

2 Mirini scuola DX 

2 Parabracci DX 

2 Pattelle DX sez. M 

 

In caso di partecipazione di soci a corsi di Istruttore di 1° livello o a vari corsi di aggiornamento 

organizzati dalla Fitarco, la società si farà carico del 50% del costo dei corsi. 

 

 

Alle ore 22.45 esauriti gli argomenti in discussione, il Presidente dichiara il termine della riunione e 

la chiusura del verbale. 

 

Novara, il 02/12/2021 

 

Il Segretario verbalizzante     Il Presidente 

         Gildo Fiorentini                Alberto Sfenopo 
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Letto confermato e sottoscritto dai Consiglieri presenti: 

  

 I Sigg. Consiglieri 

 

De Curtis Corrado  ………………………………………….…… 

 

Fonte Francesco  …………………………………………………. 
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